

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 双鸭山版 | 第368期 | 2025年4月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中共从一九九六年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。先是中宣部一九九六年发通知禁止出版法轮功书籍，紧接着，中央政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。随后在一九九八年又多次发出通知，秘密网罗罪证欲定法轮功为“邪教”。这些秘密调查虽然并未发现一条法轮功的罪证，各地却因为“通知”的误导发生了公安强行驱散炼功群众、非法抄家、拘禁、罚款等严重干扰法轮功学员正常修炼的事件。最后在一九九九年四月由警察殴打及非法抓捕法轮功学员的“天津事件”，引发了“四·二五”法轮功学员万人和平上访。

“四·二五”上访经过：一九九九年四月十一日，中共公安部长罗干的连襟何祚庥，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表了题为“我不赞成青少年炼气功”的文章。该文以捏造事实的卑劣手段，指名恶毒攻击、

了解真实的“四·二五”上访



陷害、诬蔑法轮功。

四月十八日至二十四日，部份天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。二十三日和二十四日，天津市公安局动用防暴警察殴打和非法逮捕法轮功学员，致使学员流血受伤，四十五人被抓。法轮功学员在天津市政府被告知：公安部介入这事件，你们去北京才能解决问题。

一九九九年四月二十五日，法轮功学员们抱着对政府的信任，依法到北京中南海附近的国务院信访办和平上访，要求释放被天津警察抓捕的学员，允许出版法轮功书籍，给法轮功学员一个宽松的修

炼环境。当朱镕基总理与法轮功学员代表进行了会谈，问题得到基本解决后，学员们于当晚平静离开。整个上访过程，法轮功学员没有口号标语，安静祥和，秩序井然，没有留下任何垃圾，甚至把警察扔的烟头都捡了起来。我们现在看到的照片就是当时的历史画面：警察悠闲的在现场聊天，照片中的人群大部分在低头读书。

“四·二五”和平上访得到了海外媒体的高度评价，称此次上访是“中国上访史上规模最大、最理性平和的上访”。但这一切却让江泽民极为妒忌和恐惧。踏着“六四”学生鲜血上台的江泽民，习惯了以中共阶级斗争的思维看问题，他看不到法轮功学员和平上访是对政府的信任，认为这是对党的示威。当晚，江泽民把和平上访诬蔑为“围攻中南海”。于同年七月一意孤行地利用手中权力，开始全面迫害法轮功。◇

迫害法轮功 法网难逃

黑龙江省双鸭山各类官员纷纷遭恶报 或入狱或死亡

【明慧网】据二零二五年二月十九日北京消息，原黑龙江省人大常委会党组成员、副主任李显刚涉嫌受贿、贪污一案调查终结，已经由辽宁省大连市检察院向大连市中级法院提起公诉，指控：被告人李显刚利用担任黑龙江省双鸭山市市长、市委书记等职务上的便利，侵吞公共财物，数额巨大，应当以受贿罪、贪污罪追究其刑事责任。

早在二零零八年五月二十六日，李显刚接任双鸭山政府市长不久，就参加了主题为“全力抓好奥运安保、社会综合治理暨社会稳定工作”会议，张振伟、朱玉文等

高官都参会，会上提到要加大力度打击法轮功。李显刚、武凤呈、张振伟、朱玉文、孙波等高官，为了自己的贪腐利益与美色勾心斗角，互相拆台，但在迫害善良的法轮功学员方面，却是一个鼻孔出气，表现出空前的一致与邪恶。从此之后，双鸭山又开始了新一轮的对法轮功学员的疯狂迫害，最少又有十四名法轮功学员被迫害致死，他们是唐学勇、代晓玲、孙淑琴、王关荣、孙绍芝、田成军、刘继兰、尤淑琴、善振昌、姜伟明、秦玉萍、矫龄馨、郭洪霞、费金荣。

《太上感应篇》开篇提出“祸

福无门，惟人自召；善恶之报，如影随形”。善恶有报，迫害追求真善忍的法轮功学员必遭天谴！原双鸭山市委书记、人大主任李显刚遭恶报，即将入狱；原双鸭山市委书记、人大主任武凤呈遭恶报，被判二十年有期徒刑；原双鸭山政协主席、黑龙江省政协常委张振伟遭恶报，被判十一年有期徒刑；原双鸭山市政法委书记孙波遭恶报，被判十五年有期徒刑；原双鸭山市公安局党委书记、局长、市委政法委副书记遭恶报，跳楼自杀；还有那些迫害法轮功的一线打手，或暴亡或患绝症或殃及亲人死亡。

而且，中共及做恶者本人都惧怕恶报真相为世人所知，都在极力掩盖恶报的真相，所能揭示出来的恶报数量仅是大量恶报案例中的冰山一角。

一、双鸭山高官遭恶报入狱或跳楼自杀

1、九个双鸭山高官遭恶报入狱或跳楼自杀

双鸭山市委书记李显刚

双鸭山市委书记武凤呈

双鸭山市委常委、政法委书记孙波

双鸭山市政协党组书记、主席张振伟

双鸭山市委常委、宣传部部长朱玉文

双鸭山市公安局局长、市委政法委副书记赵春波

双鸭山市政协党组成员邓福才

双鸭山市政府原一级调研员、集贤县委书记王郁

双鸭山市委副书记、公安局长于长海

2、原双鸭山市公安局局长、市委政法委副书记赵春波遭恶报，跳楼自杀

赵春波，男，一九五八年九月生，二零零四年二月至二零零六年十一月，任双鸭山市公安局局长、市委政法委副书记；二零零六年十一月至二零一八年十一月，历任七台河市委副书记、局长，黑龙江省公安厅副厅长等。二零一九年十一月二十二日上午八时他在家中跳楼自杀。他在双鸭山任职期间，多名法轮功学员被迫害致死。例如：

◎蔡冠宇，女，六十六岁，双鸭山市尖山区法轮功学员。在中共及江泽民政治流氓集团迫害法轮功之后，遭到尖山区福安派出所经常到家骚扰、恐吓，逼迫交书、写保证，身心受到严重迫害，身体出现肾癌的症状，于二零零六年九月十八日，含冤离世。

◎崔学为，双鸭山市大法学员，在双鸭山市看守所、佳木斯劳教所被迫害至双目几近失明、生命垂危，于二零零六年十月六日，含冤离世。

◎矫信，年近七十岁，双鸭山市方园公司法轮功学员。在学炼法

轮功之前，身患神经震颤症，颤抖的身体都不能进食，全靠家人照顾。一九九六年七月修炼法轮功后，病症痊愈，重获新生。自从中共及江泽民政治流氓集团迫害法轮功后，经常遭到单位、警察等不法人员到家骚扰、恐吓，还以绑架、停发工资相威胁。老人在精神上受到了很大伤害，于二零零五年十二月十四日，含冤离世。

二、双鸭山市各级 610 头目等遭恶报，或暴亡或患绝症

1、原双鸭山友谊县 610 办公室主任吴相营遭恶报出车祸 死亡

原友谊县 610 主任吴相营，男，五十多岁，在担任 610 主任期间，不听法轮功学员劝告，多次公开诋毁大法，并带领警察抄家，绑架法轮功学员。一名法轮功学员在看守所被迫害期间，绝食抗议，相关人员都同意放人，只有他阻挡不让放，致使法轮功学员被非法劳教。二零零七年七月十五日，在一家婚礼上污蔑大法，使明白真相的人很反感。

二零零七年七月二十五日晚七点左右，吴相营骑摩托车外出钓鱼。在回家的路上，被后面一辆疾驶的车撞出，连人带车撞出十多米远。事出两个多小时，过往车辆无一人过问。等 120 救护车送到医院已无法救治，死亡。

2、原双鸭山宝清县党校副校长、610 主任刘少国遭恶报 病亡

原宝清县党校副校长、610 主任刘少国，参与迫害法轮功，不听法轮功学员的善劝，遭恶报得重病，小肠全部摘除，花了很多钱，于二零零三年六月丧命。

3、九个双鸭山市各级 610 头目等遭恶报案例

1、潘振武，双鸭山宝清县 610 主任，迫害法轮功修炼群众，莫名其妙的疯了。

2、刘顺超，双鸭山宝清县 610 主任，二零零六年先后多次参与绑架当地法轮功学员十多人等。二零零七年五月十日，患脑溢血昏迷。年仅四十三岁。

3、于永江，双鸭山市 610 主任，双鸭山有二十五名法轮功学员被迫害致死，四十五名被非法判

刑，一百二十五名被非法劳教，都与他有关。患肝硬化。

4、陈震，双鸭山市宝山区 610 主任，非法抄家、绑架劳教法轮功学员，不听善劝。二零零八年二月十二日十九点三十分左右，遭受重大车祸，左股骨粗隆骨折；右肩胛骨骨折；开放性气胸；创伤性湿肺；头外伤。

5、王密，双鸭山宝清县高级中学校长，强迫所有修炼法轮功的老师写“保证”，放弃修炼。二零零四年突发心脏病，死亡。

6、刘卓 双鸭山宝清县高级中学，书记。强迫老师放弃修炼，还要求全体学生写“保证”，与法轮功划清界限，大会批，小会讲，大有“文革”之势。直肠癌。

7、苏刚，双鸭山矿业集团林业处保卫科长，配合矿务局公安处绑架、非法抄家、劳教法轮功学员，撕毁师父像，谩骂大法。二零零一年十月患肺癌，二零零二年死亡。

8、伊正太，双鸭山新立矿。二零零五年四月十九日举报法轮功学员。二零零六年冬季查出胰腺癌晚期。二零零七年死去，死时六十岁。

9、张玉春，宝清县朝阳乡村治保主任，举报法轮功学员。瘫痪在床上成植物人。

三、双鸭山一线警察打手遭恶报，或死亡或患绝症或殃及亲人

1、双鸭山市公安局法制科四人车祸 死亡

2、双鸭山市不法警察门永丰道德败坏 殃及两任妻子死亡

3、双鸭山宝清县公安局政保科长韩广庆遭恶报 突然暴病而死

4、双鸭山宝清县特务在车祸中身首异处

5、十个双鸭山一线警察打手遭恶报案例

对法轮功学员的羁押意味着善恶颠倒、正邪不分，会导致社会道德沦丧、人心荒漠化。所有的中国人都是这场迫害的受害者。迫害法轮功，必遭天谴与人间正义的惩罚。现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！（节选）◇